10·28 星期六



图说 TU SHUO

10月27日,在安徽省合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区,82岁的老人岳景霞表演瑜伽,她能够随心所欲地做出各种不可思议的高难度瑜珈动作,让现场观众目不暇接,大呼神奇。

■据新华社

设立永久性城市绿带 2020年形成改革的安徽样板

《安徽省城乡规划改革试点方案》出台

日前,省政府印发了《安徽省城乡规划改革试点方案》,我省希望通过改革试点发挥城乡规划在全省经济社会发展中的支撑和促进作用,建设绿色江淮美好家园,让全省城镇更美好、乡村更美丽、百姓更幸福。

根据方案,我省将全面完成城市空间特色规划(总体城市设计),明确城市特色定位,构建城市特色体系,保护自然山水格局和历史文化遗存,凸显徽风皖韵特色风貌。有序开展重点地区和专项城市设计,强化合肥等国家城市设计试点城市示范效应,大力推进特色区域或街区建设,实施一批城市特色塑造示范项目。

县城建设方面,则建设宜居县城。突出中小城市特点,科学合理确定县城的风貌类型、街道尺度、建设强度和建筑体量,彰显县城整体形象和地方特色。选择有地域代表性的县城,围绕发展特色突出、建筑和谐美观、功能设施齐全、管理井然有序、人民安居乐业的要求,开展宜居县城建设试点。

我省将开展城市功能修补。实施公共服务"一

张图",有针对性地补齐公共服务设施短板。改善居民出行条件,优化路网结构,因地制宜建设公共交通系统,增加步行骑行专用空间。结合违法建设治理、老旧小区整治,积极建设小公园、微广场,增加居民交往空间。加快推动老旧工业区产业调整和功能置换,鼓励老建筑改造再利用,优先将旧厂房用于公共文化、公共体育、养老和创意产业。

在城市生态修复方面,将编制城市生态网络规划,构建城市生态网络,保护外部自然山水和内部绿廊绿地,促进生态资源的相互连接,提高城市与生态的相融性。设立永久性城市绿带,防止城市无序蔓延。开展海绵城市建设,加强黑臭水体、污染土地治理,加快受损山体修复,提升公园绿地品质,增强城市韧性。

根据我省制定的实施步骤,今年将全面启动城市总体规划、城市设计、永久性城市绿带、城市修补和生态修复等先期改革试点事项,形成有关编制标准和改革文件;2018~2019年形成一批质量高、可操作性强的城乡规划改革创新成果;2020年形成城乡规划改革的安徽样板。

楼市 LOU SHI

六安欲出台房产去库存新政 买公寓等于买"学区房"

昨日,记者从六安市城乡建设委员会获悉,该市欲出台楼市去库存新政,鼓励个人购买存量商住公寓或酒店式公寓,凡购买公寓的,可享受与该区域住宅同等的入户、上学、就医等政策。公寓用房的契税按照住宅的税率进行征收,生活用水、用电等按照住宅的费率收取。个人因房屋被征收选择货币化补偿的(包括购房券和货币补偿),可以使用补偿资金购买非住宅商品房的,由当地政府给予被征收房屋评估价值5%的安置补助。

■ 记者 任金如

医疗 YI LIAO

省国家妇女儿童医学中心 明年投用

目前,合肥市公立综合医院以45%的产科床位承担了70%的分娩量,合肥市政府秘书长朱策表示,为缓解供需矛盾,合肥正在进行相关妇幼保健专科医院建设。其中,安徽省国家妇女儿童医学中心项目预计2018年投用,新增产科床位1500张;合肥市妇幼保健院滨湖分院项目、市儿童医院住院楼项目顺利推进。

交通 JIAO TONG

合肥城西将出现 一条 18 公里长快速路

记者从合肥市建设部门获悉,将军岭路(金寨南路-柏堰湾路)道路建设方案出炉。这也意味着,从高新区长江西路出发,一路向南,可抵达肥西的金寨南路,并接上丰乐河大道。比较值得一提的是,该条道路设置了多个下穿和上跨工程,市民开车将更加便捷。

■ 记者 祝亮

市场星报补贴补贴再补贴,不惜成本招会员

活动时间: 2017年10月27日-11月30日



金六福酒

品名:金六福酒•鸿运H3 净含量:475mL 酒精度:42%vol



高炉双轮王酒

品名:双轮王(绵柔) 净含量: 450mL 酒精度: 42%vol



古井镇原浆酒

品名:原浆酒 净含量: 450mL 酒精度: 42%vol

金六福原价 672 元 / 箱

现优惠价 120 元 / 箱 (4 瓶)

高炉双轮王原价 992 元 / 箱

现优惠价 100 元 / 箱 (4 瓶)

原浆酒原价 672 元 / 箱 现优惠价 100 元 / 箱 (4 瓶)

销售热线: 0551-65691860

报社本部销售点: 合肥市三孝口龚湾路与迴龙桥路交口向南 10 米 星报惠购

乘车路线:三孝口(公交站):17、122、126、133、162、701、901

三孝口西(公交站):3、快4、116、136

